
ВІЙСЬКОВИЙ ОБЛІК

Команда АБЕА надає повний спектр послуг повязаних з веденням підприємствами
персонального військового обліку призовників, військовозобовязаних та резервістів
та готова допомогти Вам розібратись у його особливостях, налагодити ведення
військового обліку та супроводити у вирішенні питань.

Аудит/Організація процесів військового обліку

Аналіз військово-облікових документів

Формування списків персонального військового обліку за групами

Розробка зразків документів для підприємства

Підготовка висновку по стану справ та надання рекомендацій для коректного
подальшого ведення військового обліку

Ведення військового обліку "під ключ"

Повний аудит

Систематизація військово-облікових документів

Проведення внутрішніх та зовнішніх звірок з ТЦК та СП

Перевірка документів перед прийняттям на роботу та надання рекомендацій

Повідомлення про прийнятт/звільнення/зміну облікових даних

Аналіз документів кандидатів на бронювання

Супровід при перевірках ТЦК та СП

Організація на підприємстві всієі необхідноі документаціі, відповідно до Правил
ведення військового обліку

Постійне відслідковування та інформування про законодавчі зміни

Отримання статусу критично важливого підприємства

Отримання статусу критично важливого підприємства для функціонування
економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період є
важливим та необхідним етапом для бронювання військовозобовязаних. Маючи



успішний досвід, команда АБЕА з легкістю зорієнтує та супроводить Вас в усіх
кроках при отриманні статусу критично важливого підприємства.

Компетентні консультації по будь-якому питанню військового обліку

В процесі ведення військового обліку виникає безліч запитань та викликів як перед
спеціалістами, відповідальними за ведення військового обліку на підприємстві, так і
перед військовозобовязаними працівниками. Команда АБЕА надасть Вас компетентні
консультаціі та допоможе коректно вирішити питання у відповідності до чинного
законодавства.

Ви можете самостійно обрати наповнення послуги або замовити іі комплексне
виконання.

Ви отримаєте:

системний підхід до процедур

детальні інструкціі та супровід у процесах

відповіді на будь-які питання


